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LEJIN U SALJAHUN YPOKA

v OBoOImMTE 1 crcTeMaT3MPOBaTh 3HAHWA B
o0J1acTy M3yueHnss PyHKIMN V1 TpadpVKOB
pyHKIIMIIL.

v  IIpomorxmTh q)O]gMVIpOBaHVIe yMEHWA
pacIipeniesisiTb COOCTBEHHYIO aKTVIBHOCTD 11
BpeMs B paMKaXx YPOKa, a B JaJIbHeVIIIeM B
paMKax 3K3aMeHa.

v  [IponmosokuTh pasBuBaTh JIMYHOCTHBIE U
KOMMYHVKaTVBHBIE CIIOCOOHOCTY,
II03HABATEe/IbHYIO MOTUBALIVIO yYallIXCH,
CTaHOBJIEHVIE VX CyOBEeKTHOV ITO3VLIVINL.
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CTh BpeMEHU
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ITPOXOINT,
Oe CJIOBO
OCTaeTCHl.



vOMBaThH









Ha pucynke usofpasxén rpadnk Gy y = ax® + bx + c.

KaxoBsl 3HaKH K03ddummueHToB a@ 1 ¢?

1)a<0,¢>0
2)a<0,c<0
3)a>0,¢>0
4)a >0,¢c<0




I'paduk Kakol U3 NPHUBEAEHHBIX HUMXe (PYVHKIHUHU H30-
Opak€H Ha pUCYHKe?







!

Hcnonn3yst aTOT PHCYHOK, ONpEegeuTe, KAKAA U3 CHCTEM
YpaBHEHNU He UMEET pernieHui.

(y = x° +6x + 10, y = x% + 6x + 10,
Yy = dx + 9. y =2x + 6.

[y = x% +6x + 10, {'y=x2+6x+10,

Yy =-4x -2, e = =],




Ha pucynke usobpaskens! rpaguxud QyHKIUH Yy = —% H

y = x + 4. BeiuucanTe KoopAMHATH TOYKH A.




Haiigure snauenme b mo rpadury ¢yHrmum y = kx + b,
1N300pakeHHOMY Ha PHUCYHKE.







KPUTEPUU 3 TYPA

YMeHue cTponThs rpadvik JIVHETHOM
pyHKIIVIL.

YMeHme paborats ¢ 001acThIO
onpeznerreHsT PYyHKIIVIV.
BeraniciiTesibHbIe HaBBIKM.
['paMOTHas MaTemMaTUecKas pedsb.

YMenue permats u mcciieoBaThb
HEepaBeHCTBa V1 ypaBHEHV Ha OCHOBE
PYHKIMOHATTBHO-IpadUecKmx
IIpeJiCTaBJIEHUTA.






